11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2009 12:23:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.05.2009 12:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90833/answer/90834




YBaxaemas AHHa!

1. OAK u OAM MoryT O6bITH HEUHPOPMaTUBHLIMU U3-3a IIpreMa aHTUOUOTHUKOB.

2. KanedpoH u GpUTONM3NH MOXKHO IPUHUMAThH JOIOJHUTEIHHO K OCHOBHOMY JIEUEHHUIO.
Ynoauwm.



